
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Η ΟΕΛΜΕΚ ΤΙΜΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 

 

«Εν αρχή ην η αγάπη!» Αυτός ήταν ο τίτλος της εξαιρετικής εκδήλωσης που 

συνδιοργάνωσε η ΟΕΛΜΕΚ με το Β΄ Περιφερειακό Γυμνάσιο Λευκωσίας, τη 

Δευτέρα 5 Οκτωβρίου 2015, για να τιμηθεί η Παγκόσμια Ημέρα του 

Εκπαιδευτικού. Κύριος ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο έντιμος Υπουργός 

Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστας Καδής, ενώ τίμησαν με την παρουσία τους 

και απηύθυναν χαιρετισμούς οι Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και 

Ορεινής κ. Ησαΐας και ο Πρόεδρος της Επιτροπής Παιδείας της Βουλής κ. 

Γεώργιος Τάσου. Εκ μέρους των οργανωμένων Εκπαιδευτικών απηύθυνε 

χαιρετισμό ο πρόεδρος της ΟΕΛΜΕΚ κ. Δημήτρης Ταλιαδώρος. Την εκδήλωση 

παρακολούθησαν επίσης εκ μέρους του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού η 

Γενική Διευθύντρια, ο Διευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης και η Γενική 

Επιθεωρήτρια, η Γραμματεία της ΟΕΛΜΕΚ και εκπρόσωποι των Εκπαιδευτικών 

Οργανώσεων της Δημοτικής και της Τεχνικής Εκπαίδευσης. 

 

Στην ομιλία του ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού έκανε αναφορά στον 

πολυσύνθετο και καθοριστικό ρόλο που επιτελεί καθημερινά ο Εκπαιδευτικός 

προκειμένου να επιτευχθούν οι σκοποί και οι στόχοι της Εκπαίδευσης που η 

πολιτεία κατά καιρούς θέτει. Ακολούθως, αναφέρθηκε στις μεταρρυθμιστικές 

προσπάθειες του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού που είτε βρίσκονται σε 

εξέλιξη είτε επέρχονται και υπογράμμισε τον καθοριστικό ρόλο που 

διαδραματίζουν οι Εκπαιδευτικοί για την επιτυχία όλων αυτών των 

προσπαθειών. 

 

Το καλλιτεχνικό μέρος της εκδήλωσης περιλάμβανε ένα πλούσιο σκηνικό 

δρώμενο με ποιήματα, χορό και μουσική, καθώς και τραγούδια από την 

ορχήστρα και χορωδία του Β΄ Περιφερειακού Γυμνασίου Λευκωσίας. Με πολλή 

ευαισθησία, σεβασμό και αγάπη, οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου 

προέβαλαν την αξία της παιδευτικής διαδικασίας και της παιδαγωγικής σχέσης 

δασκάλου-μαθητή, αναδεικνύοντας το πολυσύνθετο έργο του Εκπαιδευτικού 

και την τεράστια κοινωνική του αποστολή.  

 



 

 

 

 

Με ένα άρτιο ποιοτικά καλλιτεχνικό πρόγραμμα, το οποίο όλοι οι μαθητές και 

οι μαθήτριες του σχολείου παρακολούθησαν με αξιοπρόσεκτη προσήλωση και 

σεβασμό, η σχολική κοινότητα του Β΄ Περιφερειακού Γυμνασίου Λευκωσίας 

κατέφερε να ταξιδέψει τους παρευρισκόμενους μέσα από τη μουσική, το χορό, 

τη ζωγραφική και το λόγο στο μαγικό χώρο της γνώσης…  

 

Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν στη Διευθύντρια του σχολείου κα Ελένη 

Αντωνίου και σε όλους τους Εκπαιδευτικούς του σχολείου για την άψογη 

εκδήλωση. Η ΟΕΛΜΕΚ εκφράζει ιδιαίτερες ευχαριστίες προς τους 

Εκπαιδευτικούς που εμπνεύστηκαν, εργάστηκαν, καθοδήγησαν και τελικά 

παρουσίασαν μαζί με τους μαθητές και τις μαθήτριες τους αυτό το εξαιρετικό 

αποτέλεσμα. Ακόμα όμως πιο θερμές ευχαριστίες εκφράζονται προς τους 

μαθητές και τις μαθήτριες που συμμετείχαν στην εκδήλωση και με το πηγαίο 

ταλέντο τους, την εργατικότητα, την ευαισθησία και την αφοσίωσή τους, 

τίμησαν με τον καλύτερο τρόπο τους δασκάλους τους. 

 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

Ο  Πρόεδρος             Η  Γεν.  Γραμματέας 
Δημήτρης  Ταλιαδώρος     Βαλεντίνα Σαλτέ 

Λευκωσία,   7  Οκτωβρίου  2015 
ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΝ 
Αρ. πρωτ.  ΟΜΙΛΙΑ ΗΜΕΡΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ(ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2015) 
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ  
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 



 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 


